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Șase oferte au fost depuse la li-
citația pentru construirea unei noi 
unități de învățământ în comuna Mi-
roslava. Este vorba despre proce-
dura de licitație care are ca obiect 
„Execuție lucrări pentru obiectivul 
de investiții – Construire Grădiniță în 
sat Valea Ursului, comuna Miroslava, 
județul Iași”. Contractul este estimat 
la suma de 13.312.884 de lei, fără 
TVA.  

Șase firme au depus 
ofertele financiare  
pentru construirea unei  
noi instituții de învățământ  
în comuna Miroslava  
Licitația publicată de adminis-

trația publică locală din comuna Mi-
roslava, privind construirea unei noi 
grădinițe în satul Valea Ursului, a 
atras șase oferte financiare. Prima a 
fost depusă de firma DH-Invest SRL, 
administrată de Elena Ursu. Cea de-
a doua ofertă a fost depusă de aso-
cierea Into SRL – lider –, 
administrată de Ioan Olaru, îm-
preună cu Dev in All SRL, adminis-

trată tot de Ioan Olaru. Cea de-a 
treia ofertă a fost depusă de Heavy 
Duty Construct SRL – lider –, admi-
nistrată de Manuel Enea, alături de 
firma Cota Zero Construct SRL, ad-
ministrată de Bogdan Gherasim.  

Totodată, la procedura de licita-
ție publicată de Primăria Miroslava a 
depus oferta financiară și asocierea 
de firme Conedil Iasi SRL – lider de 
asociere –, administrată de Marius 
Țurcanu, alături de Katar Conneg 
SRL, administrată de Gabriel Andrei 
Melniciuc. Cea de-a cincea ofertă a 
fost depusă de firma Con Ted Com-
pany SRL – lider de asociere –, admi-
nistrată de Cornel Brînză, alături de 
Maghebo SRL, administrată de Flo-
rentin Daniel Ungur. Iar cea de-a 
șasea ofertă a fost depusă de aso-
cierea Grandov Evocons SRL – lider 
–, administrată de Ovidiu Vermeșan, 
alături de Antramicons SRL, admi-
nistrată de Liliana Anghelica Crăciu-
naș.  

„Investiția prevede: 1. Construi-
rea unei clădiri regim înălțime P+2E, 
cu destinația Grădiniță în sat Valea 
Ursului, comuna Miroslava, județul 

Iași. Clădirea nou construită se înca-
drează în clasa de importanță C, 
«Normală». Va avea: Suprafața con-
struită = 743,30 mp; Suprafața des-
fășurată = 1.825,88 mp; Suprafața 
utilă = 1.511,46 mp; Regim de înălțime 
(H = 10,85 m). Clădirea este destinată 
activităților educative pentru copii 
preșcolari. Va fi dotată cu echipa-
mente electrice, termice, ventilație, 
supraveghere, stingere/alarmare in-
cendii și dotări necesare funcționă-
rii. Structura de rezistență va fi 
realizată din stâlpi, grinzi și planșee 
din beton armat, cu fundații conti-
nue, compartimentări cu zidărie 
GVP, șarpantă din lemn ignifugat, 
termoizolații pereți exteriori cu vată 
bazaltică”, este specificat în docu-
mentele de pe SEAP. 

Noua grădiniță va avea  
o capacitate de 12 grupe  
Trebuie precizat că noua grădi-

niță care va fi construită în comuna 
Miroslava, sat Valea Ursului, va avea 
12 grupe de clasă.  

„Noua grădiniță va avea o capa-
citate de 12 grupe și va putea găzdui 

peste 200 de copii, oferindu-le con-
diții moderne, sigure și adaptate ce-
rințelor actuale. Dezvoltarea 
infrastructurii educaționale rămâne 
o prioritate, deoarece educația în-
seamnă viitorul comunei Miroslava și 
al generațiilor care vin”, a spus Dan 
Niță, primarul comunei Miroslava. 

Totodată, menționăm că finan-
țarea nerambursabilă a fost obținută 
încă de la finalul anului 2025. Studiul 
de fezabilitate și indicatorii tehnico-
economici ai investiției au fost apro-
bați de Consiliul Local Miroslava, în 
ședința din 30 ianuarie 2025. 

Mai mult, la începutul lunii fe-
bruarie 2026, Primăria Miroslava a 
obținut o finanțare nerambursabilă 
prin Programul Regional Nord-Est 
2021-2027 și pentru construirea unei 
grădinițe moderne în satul Horpaz.  

Rămâne de văzut care dintre 
cele șase oferte depuse pentru con-
struirea unei noi unități de învă-
țământ în comuna Miroslava va fi 
declarată câștigătoarea contractului 
de peste 13 milioane de lei.  

Alexandra MAISNER

Șase oferte depuse pentru construirea unei noi 
instituții de învățământ în comuna Miroslava! 
Proiectul depășește 13 milioane de lei 
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Un efect de domino se va produce în România, 
iar o eventuală criză a combustibilului va avea un 
impact major asupra populației. Cu toate acestea, 
Guvernul condus de Ilie Bolojan se laudă cu „sta-
bilitate și gestionare eficientă” a resurselor. Nimic 
mai fals! În realitate, impactul unei eventuale 
crize de combustibil nu ar avea un efect punctual, 
ci unul de domino.  

Acesta va fi impactul asupra populației 
al unei eventuale crize de combustibil  
Scenariul privind o posibilă criză de combus-

tibil este ignorat total de Guvernul condus de Ilie 
Bolojan. Cu toate acestea, după izbucnirea războ-
iului din Iran, autoritățile nu încetează să se laude 
că lucrează pentru stabilitate și gestionarea efi-
cientă a resurselor. Însă, o eventuală criză de 
combustibil nu ar fi doar o problemă cu impact 
punctual, ci una cu efect domino.  

Astfel, impactul unei crize de combustibil ar 
lovi indiscutabil, simultan, în toate sectoarele. 
Concret, primul segment afectat este transportul. 
Mai exact, oamenii se vor înghesui să cumpere 
benzină și motorină. Vor apărea cozi interminabile 
la pompe, iar unele stații vor rămâne fără com-
bustibil. În acest sens, combustibilul va fi rațio-
nalizat. Totodată, aprovizionarea din toate 
domeniile, magazine, farmacii va suferi întârzieri 
majore, iar în domeniul industriei vor fi societăți 
care vor închide producția, asta în măsura în care 

utilajele vor rămâne fără resurse. Inclusiv zboru-
rile vor fi afectate, chiar anulate.  

Un alt domeniu unde impactul unei eventuale 
crize de combustibil va lovi este și cel din agricul-
tură. Acesta va intra în blocaj, pentru că nu vor 
mai exista resurse. Utilajele se vor opri, producția 
se va opri, iar terenurile nu vor mai putea fi lu-
crate. În tot acest timp, inclusiv sistemul de să-
nătate va întâmpina probleme majore și va 
funcționa la limită, cu ambulanțe care se vor de-
fecta și care nu se vor mai putea repara. Genera-
toarele din instituții vor fi și ele închise din cauza 
lipsei de combustibil. În ceea ce privește sistemul 
energetic, și aici vor fi probleme în cazul unei 
crize de combustibil. Penele de curent vor fi frec-
vente și probabil de lungă durată.  

Rafturi goale,  
comerț blocat și pierderi economice  
Trebuie spus că inclusiv efectele economice 

și sociale se vor simți în cazul unei eventuale crize 
de combustibil. Ne referim aici la faptul că, în ma-
gazine și farmacii, rafturile vor fi goale din cauza 
problemelor și a lipsei de combustibil la nivelul 
transportatorilor. Totodată, și inflația va crește în 
mod accelerat, iar în unele sectoare, comerțul ar 
putea fi blocat. Iar în toată această perioadă, pen-
tru că cererea populației va fi una foarte mare, 
prețurile vor exploda. Ca efect în lanț, lumea se va 
panica și vor începe protestele din cauza instabi-

lității crizei alimentare generate de criza de com-
bustibil.  

Mai mult, trebuie știut și faptul că rezervele 
naționale ale României sunt trimise în alte țări și 
depozitate fără să existe vreun control asupra lor. 
Cu toate acestea, Guvernul lui Ilie Bolojan le spune 
oamenilor că totul este perfect normal, că mân-
carea copiilor trebuie dusă la vecini, eventual la 
ucraineni. Asta înseamnă trădare de țară.  

Însă, Guvernul condus de Ilie Bolojan nu face 
altceva decât să ofere declarații prin care le cere 
oamenilor să se liniștească, dar măsurile con-
crete întârzie să apară, pentru că Bolojan nu are 
un plan concret. Mai mult, oamenii nu știu nici 
acum dacă în România există stocuri strategice, 
pentru că aceste informații nu sunt transparente. 
Bolojan nu oferă o strategie clară prin care să se 
preîntâmpine o astfel de criză a combustibilului, 
ci discursuri puerile, fără nicio esență. Oamenii 
nu știu dacă România este pregătită să facă față 
unei eventuale crize a combustibilului, iar Guver-
nul Bolojan pare rupt de realitate și nu înțelege 
sau nu vrea să înțeleagă că fiecare litru de com-
bustibil va deveni o problemă majoră și națională.  

Astfel, este cât se poate de clar, prin toate 
discursurile politicienilor români și, evident, a 
prim-ministrului Ilie Bolojan, că România este 
condusă de niște incompetenți, care nu sunt în 
stare să conducă o țară, ci să o falimenteze.  

Sorin PAVELESCU

Scenariul groazei, ignorat de premierul Ilie Bolojan  
și de Guvernul pe care îl conduce! Cea mai neagră 
perioadă din comunism pare că revine:  
cozi interminabile și jocuri de putere în toată România!
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Polițiștii din cadrul Secției 
nr. 3 Poliție Rurală 
Popricani au reținut, pentru 
24 de ore, un tânăr de 26 
de ani, bănuit de săvârșirea 
infracțiunilor de lovire sau 
alte violențe și tulburarea 
ordinii și liniștii publice. 
Petru Luca a făcut scandal 
la un bar din Roșcani  
și a bătut un bărbat 

 
Un tânăr din comuna ieșeană 

Roșcani s-a crezut „smardoi” la câr-
ciuma din sat și a făcut scandal. Nu 
i-a luat mult până să împartă pumni. 
De poveste au aflat și polițiștii din 
Iași, care au deschis în acest caz un 
dosar penal pentru săvârșirea in-
fracțiunilor de lovire sau alte vio-

lențe și tulburarea ordinii și liniștii 
publice. Ulterior, individul pe nume 
Petru Luca a fost reținut pentru 24 
de ore. 

Petru Luca, „smardoi”  
de Roșcani, a făcut scandal 
la barul din sat 

Reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași au 
făcut câteva precizări în acest caz. 
„La data de 24 martie a.c., polițiștii 
din cadrul Secției nr. 3 Poliție Rurală 
Popricani au reținut, pentru 24 de 
ore, un tânăr de 26 de ani, bănuit de 
săvârșirea infracțiunilor de lovire 
sau alte violențe și tulburarea ordinii 
și liniștii publice. Din investigațiile 
efectuate până în prezent, s-a con-
statat faptul că, la data de 22 martie 

a.c., acesta ar fi agresat fizic un băr-
bat de 54 de ani, în timp ce se afla la 
un bar din comuna Roșcani. La data 
de 25 martie a.c., tânărul a fost pre-
zentat Parchetului de pe lângă Ju-
decătoria Iași și Judecătoriei Iași”, a 
declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de  
Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Arestat 30 de zile pentru 
lovire sau alte violențe  
și tulburarea ordinii  
și liniștii publice 
Odată ajuns în fața judecătorilor, 

Petru Luca a aflat că trebuie să stea 
după gratii. „Admite propunerea de 
arestare preventivă formulată de 
Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Iași, în dosarul de urmărire penală 

nr. 3441/261/P/2026, în ceea ce îl pri-
vește pe inculpatul LUCA PETRU și, 
în consecință: În baza dispozițiilor 
art. 226 Cod de procedură penală, 
rap. la art. 202 Cod de procedură pe-
nală și art. 223 alin. (2) Cod de pro-
cedură penală, dispune arestarea 
preventivă a inculpatului LUCA 
PETRU, pentru săvârșirea infracțiu-
nilor de: lovire sau alte violențe și 
tulburarea ordinii și liniștii publice, 
prev. de art. 371 alin. 2 Cod penal, 
pentru o perioadă de 30 de zile, în-
cepând cu data de 25.03.2026 și 
până la data de 23.04.2026, inclusiv”, 
au decis judecătorii de la Judecăto-
ria Iași.  

Petru Luca, „smardoi” de Roș-
cani, a făcut scandal la barul din sat, 
iar acum trebuie să stea după gratii. 

Lucian SAVA

El este Petru Luca, „smardoi” de 
Roșcani. A făcut scandal la barul 
din sat, apoi s-a luat la bătaie. 
Acum este arestat
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Muncitorii de la Servicii Publice au ridicat tone 
de deșeuri din cartierul Alexandru cel Bun din Iași. 
În ultimele zile, aceștia au intervenit pe strada 
Sarmisegetuza, unde au înlăturat gardurile vii și 
pe cele de metal. Lângă blocuri, oamenii și-au 
amenajat tot felul de improvizații, iar în urmă au 
lăsat diferite produse care au fost aruncate la 
gunoi. Deși asociațiile au fost înștiințate, localnicii 
nu le-au preluat. 

Tot în această perioadă este pregătit primul 
lot de flori anuale: 200.000 de plante care, spre 
sfârșitul lunii aprilie 2026, vor fi plantate în spațiile 
verzi din municipiul Iași. 

Deșeuri în cartierul Alexandru cel Bun 
Muncitorii au scos, de pe lângă blocurile de pe 

strada Sarmisegetuza, tot felul de deșeuri, pre-
cum: garduri de metal, căldări de plastic, cadre 
de metal, bucăți de beton, uscătoare de rufe, 
scaune, mese și resturi vegetale. 

Primăria Iași, împreună cu Servicii Publice SA, 
a început o campanie de înlăturare a gardurilor vii 
din oraș, la începutul anului 2024. În această pri-
măvară, muncitorii vor interveni în mai multe car-
tiere pentru a continua proiectul. Astfel, zonele 

dintre blocurile din cartierele Dacia, Alexandru cel 
Bun și Canta vor fi reamenajate. De asemenea, în 
cartierele Tătărași și Cantemir vor continua lucră-
rile începute toamna trecută. 

„Într-adevăr, zilele acestea s-a lucrat intens 
pe strada Sarmisegetuza, în cartierul Alexandru 
cel Bun. Noi am anunțat în prealabil toate asocia-
țiile de proprietari, ca localnicii să își ia lucrurile 
de lângă blocuri, însă mulți le-au lăsat acolo. Pro-
babil au folosit spațiul public pe post de depozit. 
Tot ce am strâns de pe lângă blocuri ajunge la 
gunoi, nu mai pot fi folosite. Tăiem vegetația, ni-
velăm zona, punem gazon. Va arăta mult mai în-
grijit”, a declarat Laurențiu Ivan, directorul general 
al Servicii Publice SA.  

Primăria Iași a distribuit asociațiilor de pro-
prietari garduri vii, în anul 2016, pentru a fi plan-
tate, însă planurile respective nu mai corespund 
cu ideea actuală. Lucrările sunt organizate pe mai 
multe centre: centrul 1 – străzile Codrescu și Oas-
tei, toată zona din planul 2 și 3; centrul 2 – pe 
strada Arcu; centrul 3 este în zona aleea Rozelor; 
centrul 4 – bulevardul Cantemir și Decebal; centrul 
5 – în zona Tătărași, strada Vasile Lupu; centrul 6 
– pe aleea Mușatini; centrul 7 este în Hlincea; cen-

trul 8 – în Păcurariul vechi. 
După ce terenurile vor fi curățate, vor fi am-

plasate rulouri de gazon și plantați diferiți arbuști 
sau flori. Ideea este de a crea un spațiu liber, ae-
risit, pe care oamenii îl pot folosi. 

Este pregătit primul lot de flori 
După data de 15 aprilie 2026, va începe plan-

tarea florilor anuale pentru înfrumusețarea ora-
șului. Servicii Publice a achiziționat, la începutul 
anului, mai multe loturi de flori, precum begonii, 
impatiens, crizanteme sau mușcate. Pe lângă flo-
rile anuale, muncitorii au mai plantat 200.000 de 
bulbi de lalele în toamna anului trecut. Acestea 
vor înflori în săptămânile următoare, în mai multe 
zone. 

„Acum pregătim primul lot de flori, în jur de 
200.000 din cele 700.000. Acum sunt în perioada 
de creștere în sere, după care, la finalul lunii apri-
lie 2026, vom începe să le plantăm prin oraș”, a 
mai precizat Laurențiu Ivan.  

Muncitorii au scos tone de deșeuri din cartie-
rul Alexandru cel Bun, însă lucrările vor continua 
săptămânile viitoare. 

Petronel ȘTEFAN

Tone de deșeuri ridicate din cartierul 
Alexandru cel Bun din Iași. Muncitorii 
au scos gardurile vii și pe cele de metal
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One United Properties, deținută de Victor Că-
pitanu, cel mai mare investitor din România, va 
cheltui sute de milioane de euro în Iași. Totul se 
va face prin asocierea cu Evergent Investments 
SA. Iar un amplu și deosebit proiect imobiliar va 
fi realizat chiar pe terenul fostei fabrici Țesătura.  

One United Properties,  
cel mai mare investitor din România, 
va dezvolta, la Iași, un cartier  
cu sute de milioane de euro  
Firma One United Properties este unul dintre 

cei mai mari dezvoltatori imobiliari din România, 
cunoscut mai ales pentru proiectele premium 
create în București. Compania listată la bursă 
construiește blocuri rezidențiale, birouri și pro-
iecte mixte. În Iași, societatea, în asociere cu 
firma Evergent Investments SA, urmează să dez-
volte împreună un proiect imobiliar deosebit, 
chiar pe terenul fostei fabrici Țesătura, pe o par-
celă de teren de aproximativ 27.000 de metri pă-
trați. Deși încă nu a fost elaborat un Plan 
Urbanistic Zonal, acesta va fi realizat în perioada 
următoare. Singura problemă pe care investitorii 
o vor întâmpina va fi cea referitoare la calea de 
acces, pentru că trebuie să gândească și una se-

cundară. Totodată, trebuie spus că la mijloc nu 
este vorba despre o vânzare a terenului, ci despre 
o colaborare, o asociere. Firma One United Pro-
perties se va ocupa de construcție, iar firma Ever-
gent Investments SA va pune la dispoziție terenul. 
Cea din urmă, probabil, va primi apartamente în 
blocurile care vor fi construite.  

Referitor la One United Properties, trebuie 
spus că, în 2025, dezvoltatorul imobiliar a avut o 
cifră de afaceri de peste 1,4 miliarde de lei și un 
profit de peste 425 de milioane de lei. În decursul 
timpului, Victor Căpitanu a precizat că societatea 
este în căutarea unor terenuri în zone premium 
ale marilor orașe din România, pentru a dezvolta 
proiecte imobiliare premium.  

Fosta fabrică Țesătura  
a intrat în proces de restructurare  
și închidere din anul 2018 
Fabrica „Țesătura Iași” sau Iasitex, așa cum 

mai este cunoscută de ieșeni, a fost una dintre 
cele mai importante unități industriale ale orașu-
lui Iași, înființată în perioada comunistă, când in-
dustria textilă era un pilon esențial al economiei. 
Dezvoltată masiv între anii 1960-1980, fabrica pro-
ducea țesături din bumbac și alte materiale, asi-
gurând mii de locuri de muncă și contribuind 

semnificativ la exporturile României. Platforma 
industrială ocupa atunci câteva hectare și era 
considerată un simbol al industrializării orașului. 

După Revoluția din 1989, fabrica a intrat într-
un proces dificil de tranziție la economia de piață. 
Lipsa investițiilor, concurența produselor impor-
tate și managementul ineficient au dus treptat la 
scăderea producției. În anii 2000, compania, de-
venită Iașitex, a început să se confrunte cu datorii 
și pierderi, iar activitatea industrială s-a redus.  

Pentru a supraviețui financiar, conducerea a 
început să valorifice principalul activ rămas valo-
ros, adică terenul. Începând cu mijlocul anului 
2018, suprafețe importante din platformă au fost 
scoase la vânzare. Inițial, au fost tranzacționate 
loturi mari, de ordinul hectarelor. Ulterior, terenul 
a fost parcelat și vândut în bucăți mai mici către 
investitori interesați de dezvoltări comerciale sau 
imobiliare. 

Astfel, fosta fabrică a fost treptat dezmem-
brată, iar spațiile industriale au făcut loc unor pro-
iecte moderne. Procesul nu a fost unul singular, 
ci o transformare în etape, reflectând schimbările 
economice din România post-comunistă, unde 
multe platforme industriale au fost înlocuite de 
investiții imobiliare și comerciale. 

Sorin PAVELESCU 

One United Properties, cel mai mare 
investitor din România, va cheltui sute de 
milioane de euro în Iași! Totul va fi făcut 
în asociere cu Evergent Investments SA
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Un ieșean a încercat să ofere 
suma de 300 de euro, drept mită, 
unui polițist, anul trecut, în 2025. 
Bărbatul și-a recunoscut în totali-
tate vina, astfel că judecata se va 
desfășura în procedura simplificată. 
Dosarul se judecă pe rolul Tribuna-
lului Iași, iar procurorul de caz a so-
licitat aplicarea unei pedepse 
orientate spre minimul special. 

Un ieșean a încercat  
să dea 300 de euro  
mită unui polițist! 
Magistrații Tribunalului Iași au 

analizat, la termenul din 26 martie 
2026, legalitatea și temeinicia mă-
surii preventive a controlului judi-
ciar, dispuse în cazul inculpatului 
Marinică Ursache, cercetat pentru 
săvârșirea infracțiunii de dare de 
mită. Instanța a constatat că mă-
sura rămâne justificată în raport cu 
stadiul procesului și cu circumstan-
țele cauzei, menținând astfel obliga-
țiile impuse anterior. 

Potrivit datelor din dosar, înce-
pând cu data de 8 decembrie 2025, 
inculpatul se află sub măsura con-
trolului judiciar. Înainte de aceasta, 
el a fost supus unor măsuri preven-
tive mai severe, fiind plasat atât în 
arest preventiv, cât și în arest la do-
miciliu. Ulterior, instanța a apreciat 
că se impune o măsură mai puțin 
restrictivă, înlocuind arestul cu con-
trolul judiciar, în condițiile respectă-
rii unor obligații stricte. 

Cazul a atras atenția prin natura 
faptelor recunoscute de inculpat. În 
fața instanței, Marinică Ursache a 
admis că a oferit suma de 300 de 
euro unui agent de poliție, cu scopul 
de a evita tragerea la răspundere 
penală. Potrivit anchetatorilor, inci-
dentul s-a produs după ce acesta fu-
sese depistat conducând un 
autoturism pe drumurile publice sub 
influența băuturilor alcoolice, faptă 
care constituie, la rândul său, infrac-
țiune. 

În cursul ședinței de judecată, 
inculpatul a optat pentru procedura 
simplificată a recunoașterii învinui-

rii, un mecanism juridic care permite 
reducerea limitelor de pedeapsă în 
cazul în care faptele sunt recunos-
cute integral, iar probele adminis-
trate în faza de urmărire penală sunt 
acceptate fără rezerve. 

Judecata conform 
procedurii simplificate 
Reprezentantul Ministerului Pu-

blic a susținut această cerere în fața 
instanței, arătând că sunt îndeplinite 
condițiile legale pentru aplicarea 
procedurii simplificate.  

„Solicit admiterea cererii în pro-
cedura simplificată, având în vedere 
că inculpatul a recunoscut faptele 
așa cum reies din rechizitoriu”, a de-
clarat procurorul de ședință. 

Totodată, procurorul a formulat 
concluzii și pe fondul cauzei, solici-
tând instanței să aplice o pedeapsă 
orientată spre limitele minime pre-
văzute de lege, având în vedere ati-
tudinea sinceră a inculpatului și 
cooperarea acestuia cu organele ju-
diciare.  

„Având în vedere că inculpatul a 
recunoscut faptele așa cum reies 
din rechizitoriu, solicităm aplicarea 
unei pedepse orientate spre limitele 
minime, individualizată, cu suspen-
darea executării pedepsei sub su-

praveghere. Solicităm și confiscarea 
sumei pe care acesta a încercat să 
o ofere agentului de poliție”, a preci-
zat procurorul. 

De cealaltă parte, avocatul incul-
patului, David Pădurariu, a pledat 
pentru o soluție cât mai blândă, in-
vocând circumstanțele personale 
ale clientului său. Acesta a subliniat 
faptul că fapta reprezintă un inci-
dent izolat în conduita inculpatului și 
că acesta este bine integrat în so-
cietate. 

„Onorată instanță, solicităm apli-
carea unei pedepse orientate sub 
minimul special, sub pragul de 2 ani 
sau măcar de 2 ani. Este o persoană 
bine integrată în societate, aceasta 
fiind o faptă izolată”, a declarat avo-
catul în fața completului de jude-
cată. 

Inculpatul nu știa că darea 
de mită este infracțiune 
În ultimul cuvânt, inculpatul și-a 

exprimat regretul pentru cele întâm-
plate, susținând că nu a conștienti-
zat gravitatea gestului său la 
momentul respectiv.  

„Îmi pare foarte rău, nu am cu-
noscut legea. Am greșit, nu știu ce a 
fost în capul meu atunci”, a spus 
acesta în fața instanței, vizibil emo-

ționat. 
Dosarul scoate în evidență două 

componente penale distincte, dar 
strâns legate între ele: conducerea 
sub influența alcoolului și încercarea 
de corupere a unui agent de poliție 
pentru a evita consecințele legale. În 
astfel de situații, legislația penală 
prevede sancțiuni severe, însă recu-
noașterea faptelor și colaborarea cu 
anchetatorii pot conduce la reduce-
rea pedepsei. 

Menținerea măsurii controlului 
judiciar indică faptul că instanța 
consideră, în continuare, necesar un 
anumit grad de supraveghere asu-
pra inculpatului, fără a recurge însă 
la privarea de libertate. Această mă-
sură implică respectarea unor obli-
gații, precum prezentarea periodică 
la organele de poliție, interdicția de 
a părăsi o anumită zonă sau de a lua 
legătura cu anumite persoane impli-
cate în dosar. 

Un ieșean a încercat să ofere 
suma de 300 de euro, drept mită, 
unui polițist, anul trecut, în 2025. In-
culpatul va fi judecat conform pro-
cedurii simplificate, deoarece a 
recunoscut faptele așa cum reies 
din rechizitoriu. 

Alina LUPU

Un ieșean a încercat să dea 300 de euro 
mită unui polițist! Marinică Ursache: 
„Nu știu ce a fost în capul meu!”



ACTUALITATE vineri, 27 martie 8

Doru Aftanasiu, actor la Teatrul Național din 
Iași și conf. univ. dr. la Facultatea de Teatru din 
cadrul Universității Naționale de Arte „George 
Enescu” din Iași, a subliniat cele mai mari greșeli 
pe care le fac tinerii actori la început de drum. 
Acesta precizează că mulți dintre absolvenți au 
așteptarea ca, imediat după ce termină faculta-
tea, să primească un loc la Teatrul Național, fiind 
dezamăgiți atunci când lucrurile nu se întâmplă 
așa cum se așteptau. Multe dintre aceste deza-
măgiri duc la abandon, astfel că multe talente se 
irosesc înainte de a se remarca. 

Profesor la Facultatea de Teatru,  
Doru Aftanasiu a observat mai multe 
greșeli în rândul tinerilor actori 
Drumul spre o carieră în teatru nu este nici 

scurt, nici simplu. Pe lângă talent, vis și determi-
nare, lumea actoriei presupune o realitate dificilă, 
uneori nedreaptă, care pune la încercare orice 
tânăr aflat la început de drum.  

Actorul Doru Aftanasiu, conf. univ. dr. la Fa-
cultatea de Teatru a Universității Naționale de 
Arte „George Enescu” din Iași, vorbește cu lucidi-
tate despre ceea ce a observat, de-a lungul anilor, 
în rândul absolvenților pe care i-a format sau cu 
care a lucrat.  

În primul rând, din spusele profesorului, mulți 
dintre tinerii aflați la început de drum renunță în-
ainte să înceapă cu adevărat.  

„Sunt două meserii diferite, dar care se întâl-
nesc. Nu aș putea să le separ, dar în același timp 
sunt și diferite. Din experiența de actor le vorbesc 
studenților. Nu cred că orice actor are datoria de 
a forma alți actori. Mă bucur că pot face eu asta. 
Trebuie să o facă cineva, să cauți alți oameni care 
pot duce mai departe și arta actorului, și școala 
de teatru. Cum ar fi să ies la pensie dintr-un do-
meniu care nu mai are oameni? Trebuie să ducă 
cineva făclia mai departe. Naționalul ieșean are o 
trupă foarte bine formată, bine echilibrată. Sunt 
tineri, sigur, ei o să mai vină și lucrurile merg spre 
bine și vor fi chiar și mai bune. Mulți fac greșeala 
de a renunța dinainte să se apuce. Termină o fa-
cultate și, da, este greu de găsit un loc de muncă 
într-un teatru de stat, dar nu este și imposibil. Unii 
renunță, se leagă de un anumit loc și nu acceptă 
că nu se poate acolo”, a precizat actorul Doru Af-
tanasiu pentru reporterii BZI. 

Mulți renunță înainte  
să înceapă cu adevărat 
Actorul subliniază că, deși pare imposibil să 

obții un loc într-un teatru de stat, asta nu ar trebui 

să descurajeze pe nimeni, el însuși fiind nevoit să 
plece la Piatra Neamț după absolvirea facultății. 
De asemenea, mulți dintre tinerii care acceptă 
rolul de actor independent fac greșeala de a aș-
tepta să le rezolve altcineva problemele.  

„Eu, când nu am avut loc la Național, am plecat 
la Piatra Neamț. Alții fac la fel, caută prin alte tea-
tre, prin alte locuri. Suportă statutul ăsta de actor 
independent care, în România, nu înseamnă 
nimic. Le-am spus, la un moment dat, unor tineri: 
«Băi, vă iese ceva dacă vă plângeți pe Facebook 
sau pe nu știu ce rețea?». Stați să vă văicăriți unul 
altuia că nu vă găsiți de muncă, că statul nu vă 
susține, că nu vă ajută nimeni. Sunteți atâția! Sun-
teți mulți, în toată țara! În fiecare an, sunt sute de 
oameni cu diploma de actor în buzunar. V-ați gân-
dit la un sindicat al actorilor independenți, să ce-
reți legi care să vă apere? Că așa, parlamentarii 
nu știu de voi! Câți dintre ei intră într-un teatru și, 
când o fac, intră ca să fie văzuți, nu ca să vadă un 
spectacol. Există vorba asta: «Cere și ți se va da». 
În România este puțin diferit. E «cere și poate ți 
se va da». Dar dacă tu nici măcar nu ceri?! Le spu-
neam: «Duceți-vă, faceți o grupare, cereți legi». 
Ei așteptau să facă alții ceva pentru ei. Cine să 
facă? Eu? N-am timp! Voi aveți o grămadă de 
timp. Cred că asta e principala greșeală”, a expli-
cat actorul. 

O altă greșeală observată de actor în rândul 
propriilor absolvenți ține de așteptările nerealiste. 
Mulți dintre aceștia consideră că școala ar trebui 
să le ofere inclusiv un loc de muncă.  

„I-am văzut pe mulți că au abandonat și au 
rămas așa, cu o frustrare. Încercau să găsească 
vinovați inclusiv la facultate: «Școala de teatru nu 
m-a învățat aia sau aia». Da, frate, nu putea să te 
învețe chiar tot. Până la urmă, ai făcut doar trei 
ani sau patru. Te învață cineva niște baze ale me-
seriei. Am văzut și tineri frustrați că de ce nu au 
intrat în Teatrul Național. Facultatea de Teatru de 
la Iași nu are contract cu Teatrul Național sau cu 
altcineva. Nu e singurul teatru din țară! De ce te 
gândești numai la locul ăsta?”, a mai spus acesta. 

„Tot timpul învăț de la studenți” 
De multe ori, renunțarea nu vine din lipsa ta-

lentului, ci din incapacitatea de a gestiona refu-
zurile, orgoliile rănite, sau lipsa unui sistem clar 
de sprijin. Din păcate, mulți tineri nu înțeleg că ta-
lentul nu este suficient și că au nevoie și de o bază 
teoretică care să îi modeleze pentru cariera pe 
care și-o doresc. 

„În orice artă trebuie să te naști cu niște date, 
trebuie să ai ceva în tine, dar nu cred că e de 
ajuns. Există niște lucruri pe care trebuie să le 

înveți, nu ai cum să le știi din naștere. Te naști cu 
simțuri, cu sensibilitatea către zona asta, dar 
toate astea trebuie să înveți să le canalizezi. Ei, 
Facultatea de Teatru tocmai asta te învață, să îți 
asculți simțurile, să înveți să le descoperi”, a 
adăugat Doru Aftanasiu.  

Deși are peste 30 de ani de experiență pe 
scenă, Doru Aftanasiu recunoaște că învață multe 
de la studenții săi, de cele mai multe ori, în mod 
involuntar.  

„Tot timpul învăț și eu, la rândul meu, de la stu-
denți. În momentul în care lucrez, aplic foarte 
mult din experiența de actor când le predau, dar, 
în timp ce lucrez cu ei, ajung să le explic lor niște 
lucruri, dar de fapt atunci le descopăr și eu câte 
ceva. Mă trezesc explicându-le mie însumi”, a po-
vestit Doru Aftanasiu, conf. univ. dr. la Universi-
tatea Națională de Arte „George Enescu” din Iași, 
Facultatea de Teatru.  

Astfel, Doru Aftanasiu explică care sunt cele 
mai mari greșeli pe care le poate face un tânăr 
actor la început de drum, subliniind cât de impor-
tant este să nu renunți, indiferent cât de imposibil 
de atins par unele obiective.  

Andreea ONOFREI

De ce tinerii actori renunță la meserie imediat  
după absolvire? Conf. univ. dr. Doru Aftanasiu:  
„Este greu de găsit un loc de muncă  
într-un teatru de stat, dar nu este și imposibil” 
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Acest articol face parte din seria dedicată bio-
logiei somnului, semnată de dr. Bogdan Matei, 
care își propune să aducă în prim-plan mecanis-
mele esențiale ale somnului și relevanța lor pen-
tru viața modernă. 

„În articolul anterior am analizat rolul glandei 
pineale și al melatoninei în reglarea somnului, evi-
dențiind modul în care organismul nostru răs-
punde la alternanța lumină-întuneric pentru a 
pregăti instalarea somnului. 
În continuare, ne îndreptăm atenția către un al 
doilea mecanism esențial, mai puțin vizibil, dar la 
fel de important: acumularea adenozinei și pre-
siunea biologică a somnului, care se construiește 
pe parcursul stării de veghe”. 

Biologia somnului (V): Rolul 
adenozinei în reglarea somnului 
În articolul de astăzi aș vrea să continuăm 

conversația despre somn, aducând în prim-plan 
un alt factor major, adesea trecut cu vederea. 

Somnul nu este controlat de un singur „buton”. 
El apare din interacțiunea mai multor sisteme bio-
logice, care decid împreună când ne simțim vigi-
lenți și când apare acea somnolență irezistibilă. 

În postările anterioare am explorat ceasul 
nostru circadian intern, care urmărește ritmul 
zilei, precum și rolul glandei pineale și al melato-
ninei, care semnalizează întunericul și pregătesc 
corpul pentru noapte. 

Astăzi aș vrea să ne concentrăm asupra unui 
al treilea mecanism-cheie: adenozina. 

Adenozina este un compus neurochimic care 
se acumulează treptat în creier din momentul în 
care ne trezim. Cu cât rămânem treji mai mult 
timp, cu atât nivelul de adenozină crește. Această 
acumulare creează ceea ce specialiștii numesc 
„presiunea somnului”, o forță biologică din ce în 
ce mai puternică, ce ne împinge spre odihnă. 

Atunci când nivelul de adenozină atinge apo-
geul, corpul transmite un mesaj clar: este mo-
mentul să încetinim, să permitem organismului să 
se regenereze și să se refacă. 

În condiții normale, cu suficientă lumină na-
turală, mișcare, alimentație și un ritm mental 
echilibrat, acest proces funcționează armonios. 
Presiunea somnului crește pe parcursul zilei, se 
întâlnește cu melatonina seara, iar somnul apare 
firesc. 

Însă, viața modernă intervine adesea în acest 
echilibru. 

Ce se întâmplă, de exemplu, atunci când ne 
bazăm prea mult pe cafeină? Cafeina nu ne oferă 
energie propriu-zisă. Ea blochează receptorii de 
adenozină, împiedicând creierul să primească 
semnalul de somnolență (Walker, 2017). Ca ur-
mare, ne simțim temporar mai vigilenți, deși bio-
logia de bază nu s-a schimbat. 

Cercetările arată că, sub influența cafeinei, 
„ceasul încetinește” (Oike et al., 2011). Totuși, sem-
nalul este doar atenuat, nu eliminat. 

Important este că adenozina nu încetează să 
se acumuleze atunci când cafeina este activă. Ea 
continuă să se acumuleze chiar dacă nu o perce-
pem imediat. 

Odată ce cafeina este metabolizată de enzi-
mele hepatice și eliminată din organism, toată 
adenozina acumulată revine brusc în prim-plan. 

De aceea, așa-numitul „declin energetic post-
cafeină” poate apărea atât de brusc și intens, ma-
nifestându-se prin: scădere rapidă a energiei; 
ceață mentală; iritabilitate; o nevoie puternică de 
somn. 

Corpul nu face decât să recupereze un semnal 
amânat, nu anulat. Cu alte cuvinte, cafeina nu eli-
mină presiunea somnului, doar o întârzie. 

Poate că adevărata întrebare nu este cum să 
trecem peste oboseală, ci cum să fim mai atenți 
la ceea ce ne transmite. 

Ce s-ar schimba dacă am lucra împreună cu 
biologia noastră, în loc să încercăm să o devan-
săm? 

De exemplu: evitând consumul de cafea târziu 
după-amiaza sau seara; observând momentul în 
care somnolența apare în mod natural, fără a în-
cerca să o contracarăm imediat; permițând cor-
pului să încetinească atunci când transmite 
nevoia de odihnă. 

Uneori, problema nu este lipsa somnului, ci 
absența unui semnal clar care să îi permită cre-
ierului să se oprească. 

Dr. Bogdan Matei

Biologia somnului (V):  
Rolul adenozinei în reglarea somnului
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Garda de Mediu a descoperit un depozit de 
dezmembrări auto ilegal în comuna Tomești din 
Iași și a luat măsurile pentru nerespectarea legis-
lației de mediu. Operatorul economic Kamino, fos-
tul Comtom din Tomești, trebuia să suspende 
activitatea, dar nu a respectat măsura impusă de 
comisarii de mediu și aceștia au înaintat plângere 
penală. În anul 2026, au fost deja înaintate cinci 
plângeri penale după ce mai mulți operatori eco-
nomici au încălcat legislația de mediu.  

Depozit de dezmembrări  
auto ilegal în Tomești, Iași,  
descoperit de Garda de Mediu 

Comisarii de mediu au efectuat verificări la 
mai mulți operatori economici din zona metropo-
litană a Iașului și au descoperit nereguli grave la 
un depozit de dezmembrări auto, care funcționa 
ilegal în Tomești, Iași. În urma verificărilor, ope-
ratorul economic Kamino, fostul Comtom din To-
mești, avea activitatea suspendată din cauza 
lipsei avizelor de mediu, însă nu a respectat 
această măsură. Administratorul Kamino este 
Anatol Botnaru, din Republica Moldova. Comisarii 
de mediu au descoperit aceste nereguli după ce 
au efectuat un nou control la depozitul din To-
mești. Au formulat o plângere penală împotriva 
operatorului economic.  

„Comisarii Gărzii Naționale de Mediu au verifi-
cat un operator economic din domeniul dezmem-
brării autovehiculelor scoase din uz, care fusese 
anterior sancționat, inclusiv cu sancțiunea com-
plementară de suspendare a activității până la in-
trarea în legalitate. S-a constatat că acesta nu a 
respectat obligația de a nu continua desfășurarea 

activității. De asemenea, operatorul nu a luat mă-
suri pentru eliminarea totală, prin operatori auto-
rizați, a substanțelor periculoase care au devenit 
deșeu. Aceste fapte contravin: prevederilor O.U.G. 
nr. 195/2005 privind protecția mediului (art. 98 
alin. 5), referitoare la continuarea activității care 
a generat poluare; prevederilor O.U.G. nr. 92/2021 
privind regimul deșeurilor (art. 66 alin. 1 lit. g), pri-
vind gestionarea necorespunzătoare a deșeurilor. 
În consecință, comisarii Gărzii de Mediu au formu-
lat o nouă sesizare penală pentru faptele des-
crise. Reamintim operatorilor economici că 
nerespectarea legislației de mediu poate consti-
tui contravenție sau infracțiune, după caz”, au 
transmis reprezentanții Gărzii de Mediu Iași.  

Recent, Garda de Mediu Iași a formulat o plân-
gere penală după ce lacul Aroneanu a fost poluat.  

Autobuze și camioane  
dezmembrate ilegal  
într-o parcare de la marginea orașului  
Reporterii BZI au fost la depozitul ilegal din To-

mești, dar nu au găsit niciun reprezentant al com-
paniei, la fața locului fiind doar un paznic. Într-o 
parcare erau mai multe autobuze și camioane 
dezmembrate. În această locație ajung inclusiv 
autobuzele de la Compania Publică pentru Trans-
port (CTP) Iași, pentru a fi dezmembrate. Anatol 
Botnaru, administratorul Kamino, susține că re-
prezentanții Gărzii de Mediu nu au fost corecți și 
că nu face dezmembrări la depozitul din comuna 
Tomești. Acesta deține, în aceeași locație, și un 
service auto.  

„Noi nu funcționăm pe partea de dezmem-
brări. Nouă asta ne-a oprit-o partea de dezmem-

brări. Dar partea de service la noi lucrează. Garda 
de Mediu nu este corectă, pentru că atunci când 
au venit ei în curte, noi aveam cabine de ca-
mioane. Erau șasiuri, dar noi avem acte în conta-
bilitate că le-am cumpărat. Noi nu am 
dezmembrat mașina. Noi am cumpărat de la o 
firmă din București patru cabine, dar asta nu în-
seamnă că eu am dezmembrat patru mașini. Eu 
am acte pe cabine cumpărate. O să ne ducem în 
instanță, nu știu cum e procedura. Dar noi, când 
a venit Garda de Mediu, nu eram la locație. Noi 
eram în deplasare și nu a avut cine să le prezinte 
acte, ca să arate că aceste cabine nu sunt dez-
membrate, sunt cumpărate. Noi, dacă nu facem 
dezmembrări, nu avem nevoie de aviz de la Mediu. 
Am fi avut nevoie de aviz de la Mediu dacă făceam 
activitate de dezmembrare a camioanelor. Ser-
vice-ul are aviz de la Mediu”, a declarat Anatol Bot-
naru. 

În acest an, Garda de Mediu Iași a amendat fir-
mele și primăriile din județ cu 200.000 de lei pen-
tru nerespectarea legislației de mediu. În această 
perioadă, instituția desfășoară o campanie de ve-
rificare a respectării legii din domeniul gestionării 
deșeurilor în mediul rural. Gunoaiele depozitate 
pe câmp și incendierea deșeurilor pot fi infrac-
țiuni pentru care se formulează plângere penală 
și sunt aplicate și amenzi drastice, de minimum 
50.000 de lei.  

Recent, Garda de Mediu a descoperit un depo-
zit de dezmembrări auto ilegal în comuna To-
mești, Iași, pentru care a formulat plângere 
penală. Anul acesta au fost formulate cinci plân-
geri penale pentru infracțiuni de mediu. 

Raluca COSTIN

Depozit de dezmembrări auto ilegal în Tomești, Iași. 
Garda de Mediu a făcut plângere penală, după ce a dispus 
suspendarea activității, iar măsura nu a fost respectată
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Aceasta este afacerea primarului din Târgu 
Frumos, Neculai Zugravu (PNL). Șeful localității 
vinde, în curtea bisericii unde a fost preot paroh, 
caș, lapte și ouă. Oamenii din localitate sunt re-
voltați de faptul că acesta deține chioșcul chiar în 
curtea bisericii, iar afacerea merge înainte, deși 
acum este primar și ar trebui să se ocupe mai 
mult de problemele localității, nu de vânzarea pro-
duselor lactate pe care le produce la propria 
fermă.  

Aceasta este afacerea primarului 
Neculai Zugravu, pe care o are în Târgu 
Frumos, unde vinde caș, lapte și ouă, 
chiar în curtea bisericii  
Oamenii din orașul Târgu Frumos sunt revol-

tați de faptul că, deși nu mai este preot paroh al 
Bisericii „Sfânta Parascheva”, acesta deține un 
chioșc chiar în curtea bisericii, unde vinde lapte, 
caș și ouă de la propria stână. Acestea sunt pro-
duse la ferma pe care Neculai Zugravu o deține și 
la cea a fiului său.  

„Nu este normal! Chiar în curtea bisericii unde 
a fost preot, biserică monument istoric, ctitorie a 
marelui voievod Petru Rareș, primarul Neculai Zu-
gravu deține un chioșc, unde vinde lapte, caș, ouă. 
El face bani acolo, deși este primar și nu are voie. 
Nu este nici moral așa ceva: tu, ca primar, chiar 
în curtea bisericii să ai o afacere!”, au spus local-
nicii din orașul Târgu Frumos.  

Primarul Neculai Zugravu (PNL) a confirmat 
faptul că deține un chioșc de pe timpul în care era 
preot, însă, după sărbătorile de Paște, îl va desfi-

ința. „Da, am un chioșc acolo. Eu, cât am fost 
preot acolo, am plătit chirie, nu l-am ținut așa, de-
a moaca. Am plătit. Acum nu mai plătesc, pentru 
că îl desființez. Vând oile și desființez chioșcul. 
După Paște, îl desființez. Am toate autorizațiile, și 
de la DSVSA. Am tot. Are casă de marcat, are tot 
ce trebuie. Asta le stă oamenilor în gât, chioșcul 
meu! Mănâncă 100 de oameni de acolo, cumpără 
de acolo. Am cel mai ieftin lapte din târg, cu 6 lei 
litrul îl vând. E lapte integral, cu smântână în el”, a 
declarat primarul din Târgu Frumos, Neculai Zu-
gravu.  

Neculai Zugravu susține  
că va renunța inclusiv la ferma  
de oi pe care o are în localitate  
Totodată, primarul orașului Târgu Frumos a 

mai precizat că produsele sunt de la ferma de vaci 
pe care fiul său o are în comuna Ion Neculce și de 
la ferma de oi pe care Neculai Zugravu o deține în 
Târgu Frumos. Mai mult, acesta a precizat că  îi 
cunoaște pe cei care îl reclamă, dar oricum este 
decis să renunțe la animalele pe care le deține.  

„Am ferma fiului meu în comuna Ion Neculce, 
o fermă de vaci și ferma de oi. Am stâna aici în 
târg, la Adâncata. Produc. Muncesc, doamnă, nu 
stau și reclam. Nu stau să dau bani cu camătă. Dar 
va veni și vremea cămătarilor din Târgu Frumos. 
Sunt mai mulți cămătari care au luat casă, au luat 
pământuri, dau bani, fac contracte. Eu oricum 
vând animalele pentru că nu mai pot, am 70 de ani 
acuși. Nu mai pot, nu-mi mai trebuie. Vând ani-
malele și am să iau și chioșcul de acolo, dacă asta 

deranjează. Dar eu, când duc, am un azil unde 
sunt vreo 19 oameni care au 1.280 de lei pensie. 
Am trei persoane care nu au un leu pensie și stau 
cu lapte de la ferma aia, cu carne de la fermă, cu 
brânză de la fermă. Eu le dau, dar asta nu se vede. 
Eu consider că 99% din oameni sunt mulțumiți. 
Este unul sau doi cărora nu le convine: unul care 
a făcut un drum ilegal și altul pentru că l-am dat 
afară de la piață”, a mai spus Neculai Zugravu, pri-
marul orașului Târgu Frumos. 

Primarul susține că unul dintre persoanele 
care trimite constant instituțiilor reclamații este 
fostul șef al pieței din Târgu Frumos.  

„Printre cei care au reclamat, vă spun eu cine 
este: fostul șef de piață, Vasile Sarafinceanu, care 
anul trecut a împlinit 65 de ani – vârsta de pensio-
nare. Și mi-a spus: «Domnule, mai lasă-mă un an, 
că am avut salariu mic». Și i-am mai dat un an. Pe 
data de 4 martie 2026 știam că trebuie să dau 
afară angajați și i-am spus: «Vasile, nu pot să-ți 
mai dau timp, pentru că ar trebui să dau afară un 
om care are copii, care are familie. Tu ai dreptul 
de pensie, ieși la pensie». Ei, de atunci au început 
hârtiile, reclamațiile. Că am făcut, că am dres. Dar 
eu, în conștiința mea, știu că nu am făcut nimic 
rău. Eu cred că de la el e reclamația, de la alții, 
gașca lor. Dar chiar nu mă interesează”, a precizat 
Neculai Zugravu, primarul din Târgu Frumos.  

Astfel, afacerea primarului Neculai Zugravu 
este un chioșc, amplasat de ani în curtea bisericii 
din Târgu Frumos, unde vinde caș, ouă și lapte.  

Alexandra MAISNER

Aceasta este afacerea primarului 
liberal Neculai Zugravu! Șeful 
orașului Târgu Frumos vinde caș, 
lapte și ouă în curtea bisericii! 
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Pe data de 23 noiembrie 2026, mandatul ac-
tualilor membri din Consiliul de Administrație (CA) 
de la CTP Iași va expira. Astfel, consilierii locali din 
Iași vor vota un proiect de hotărâre, pe data de 31 
martie 2026, privind organizarea procedurii pen-
tru numirea unui nou consiliu de administrație, 
care va avea în total cinci membri pentru perioada 
2026-2030. 

Fiecare membru va încasa lunar o indemniza-
ție de câte 6.361 de lei pentru o ședință – cuantu-
mul a fost redus, la începutul anului 2026, de la 
9.541 de lei. 

Va fi alcătuit un nou  
Consiliu de Administrație la CTP Iași 
CTP Iași are, în momentul de față, patru 

membri în CA: Ioan Grigoriu, Dumitru Tomorug, 
Cristina Răuțu și Mirela Trufanda. După ce consi-
lierii locali vor vota proiectul, Primăria Iași va 
putea începe procesul de numire a unui nou CA la 
CTP Iași. Întreg procesul va fi sub supravegherea 
Agenției pentru Monitorizarea și Evaluarea Per-
formanțelor Întreprinderilor Publice (AMEPIP), 
care va avea un expert independent în comisia de 
selecție și nominalizare. În CA este acceptat doar 

un singur membru, care ocupă deja o funcție pu-
blică. „Am avut, chiar în ultima ședință de la CTP 
Iași, o discuție privind procedura de selecție pen-
tru noul Consiliu de Administrație. Având în vedere 
că mandatul lor expiră în noiembrie, legea spune 
clar că trebuie demarată procedura cu 6 luni în-
ainte. AMEPIP stabilește termenii prin care se va 
organiza această procedură. De asemenea, ei vor 
avea un expert care va face parte din comisia de 
selecție și nominalizare, pentru a nu exista prea 
multă influență de la nivel local. Noi, cei din AGA, 
în calitate de reprezentanți ai Consiliului Local 
Iași, trebuie să dăm avizul la început și la final, 
doar atât”, a declarat Radu Botez, reprezentantul 
Primăriei Iași în cadrul AGA de la CTP Iași. 

CTP Iași are doar patru membri în CA, deoa-
rece a rămas un loc neocupat la începutul lunii 
martie 2026, după ce mandatul temporar al lui Lu-
cian Zlate a expirat. Astfel, societatea va fun-
cționa doar cu cei patru membri până în 
noiembrie 2026. 

„S-a discutat și acest aspect. Nu are rost să 
facem procedură pentru nominalizarea unui nou 
membru în CA, având în vedere că mandatul celor 
actuali expiră în câteva luni. CTP Iași poate fun-
cționa fără probleme și cu 4 membri în CA. Totuși, 

legea permite societății să aibă 5 membri în CA. 
De preferat să fie din domenii diferite”, a mai pre-
cizat Radu Botez. 

Indemnizația lunară  
este de 6.361 de lei 
Miza pentru un loc în CA-ul CTP Iași nu mai 

este atât de mare, deoarece indemnizația lunară 
a scăzut la 6.361 de lei. Totuși, având în vedere ul-
timii ani, membrii consiliului au avut doar câte o 
ședință lunară. De asemenea, și salariile directo-
rilor din cadrul companiei au fost reduse recent. 
Astfel, directorul general Cristian Stoica înca-
sează 13.396 de lei, față de 18.135 de lei. Directorul 
economic Lavinia Dobrescu, directorul tehnic Ma-
ricel Ghercă și directorul de exploatare Cristinel 
Talef vor încasa un salariu net de 13.338 de lei, 
față de 17.842 de lei. 

În ceea ce privește stabilirea indicatorilor de 
performanță, AMEPIP va stabili exact care sunt 
aceștia, pentru a evita stabilirea unor indicatori 
care pot fi interpretabili. 

Consiliul de Administrație de la CTP Iași va 
avea cinci membri, care vor fi desemnați pentru 
o perioadă de 4 ani. 

Petronel ȘTEFAN

Începe procedura pentru numirea unui 
nou Consiliu de Administrație la CTP Iași! 
Va fi alcătuit din 5 membri, iar fiecare va 
încasa lunar 6.361 de lei
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Trei studenți din Iași sunt judecați de magis-
trații de la Tribunalul Iași pentru săvârșirea infrac-
țiunii de trafic de droguri. Unul dintre tineri este 
acuzat și de pornografie infantilă, faptă pe care a 
recunoscut-o în fața instanței de judecată. Aceș-
tia au săvârșit faptele, prevăzute de legea penală, 
în formă continuată, constând în mai multe acte 
materiale. 

Studenți din Iași,  
judecați pentru trafic de droguri! 
Într-un dosar complex, aflat pe rolul Tribuna-

lului Iași, patru tineri, dintre care trei sunt stu-
denți, au fost trimiși în judecată pentru infracțiuni 
grave comise în perioada octombrie – noiembrie 
2024. Potrivit anchetatorilor, aceștia ar fi desfă-
șurat activități de trafic de droguri de risc și de 
mare risc, iar în cazul unuia dintre inculpați au fost 
reținute și fapte de pornografie infantilă. 

În luna aprilie 2025, magistrații de la Tribuna-
lul Iași au analizat situația juridică a inculpaților 
și au constatat legalitatea și temeinicia măsurii 
arestului la domiciliu dispusă anterior. Decizia in-
stanței vine în contextul în care toți inculpații au 
fost trimiși în judecată și au recunoscut faptele în 
fața judecătorilor. 

Conform rechizitoriului, în intervalul octom-
brie – noiembrie 2024, inculpații ar fi fost implicați 
în distribuirea și comercializarea de substanțe in-
terzise, atât droguri de risc, cât și de mare risc. 
Activitatea infracțională ar fi fost desfășurată în 
mod continuat, fiind documentate mai multe acte 
materiale. 

În același interval, unul dintre inculpați ar fi 
desfășurat și activități de natură informatică ile-
gală, constând în distribuirea de materiale porno-
grafice cu minori. Procurorii susțin că aceste 
materiale ar fi fost transmise prin intermediul 
unor platforme online. 

Studenții sunt acuzați  
de infracțiuni grave 
Mihai-Corneliu Ciobanu a fost trimis în jude-

cată pentru trafic de droguri de mare risc în formă 
continuată (3 acte materiale) și deținere de dro-
guri de risc pentru consum propriu. Denis-Gabriel 
Bejan, în vârstă de 25 de ani, este acuzat de trafic 
de droguri de risc și de mare risc, tot în formă 
continuată. Dan-Junior Nanu este acuzat de trafic 
de droguri de mare risc în formă continuată și 
pornografie infantilă, în timp ce Bianca Elena Câr-

mâz, în vârstă de doar 22 de ani, este acuzată de 
trafic de droguri de risc. 

Potrivit anchetatorilor, trei dintre inculpați 
sunt studenți, ceea ce arată că studiile superioare 
nu îi fac mai puțin periculoși decât cei fără nicio 
pregătire. 

Un element important al dosarului îl repre-
zintă faptul că toți inculpații au recunoscut inte-
gral faptele reținute în sarcina lor, exprimându-și 
regretul și solicitând o șansă de reabilitare. 

Toți inculpații  
au vorbit în fața judecătorului 
Inculpații își regretă faptele și solicită îndurare 

din partea magistraților, care au putere de deci-
zie. 

„Recunosc în totalitate faptele, astfel cum au 
fost descrise în rechizitoriu. Regret tot ce s-a în-
tâmplat până acum și sunt conștient de tot ce s-
a întâmplat”, a spus Mihai-Corneliu Ciobanu în fața 
instanței. 

Unii dintre inculpați consideră că au avut de 
învățat din săvârșirea acestor infracțiuni. 

„Recunosc în totalitate faptele. Regret, dar 
consider că am avut de învățat o lecție foarte im-
portantă”, a spus Denis-Gabriel Bejan. 

Cea mai gravă situație este cea a inculpatului 
Dan-Junior Nanu, care a recunoscut inclusiv acu-
zațiile privind pornografia infantilă. 

„Recunosc în totalitate faptele, inclusiv cele 
cu privire la pornografia infantilă. Regret nespus 
de mult. Mă bucur mult că am avut ce învăța. Sigur 
nu voi mai avea niciun contact cu mediul infrac-
țional”, a spus inculpatul în fața instanței de jude-
cată. Singura fată dintre cei patru inculpați 

regretă, de asemenea, faptele grave, susținând că 
a fost o scăpare de moment. 

„Recunosc în totalitate faptele din rechizitoriu. 
Regret nespus de mult ce s-a întâmplat. Nu obiș-
nuiesc să fac asta. A fost o activitate de moment. 
Doresc o șansă, să-mi repar greșeala”, a spus 
Bianca Elena Cârmâz. 

Procurorul este de acord  
cu pedeapsa minimă 
În cadrul ședinței de judecată, procurorul de 

caz a subliniat că, în ciuda gravității faptelor, 
există circumstanțe care ar putea conduce la 
aplicarea unor pedepse orientate spre minimul 
prevăzut de lege. Printre acestea se numără re-
cunoașterea faptelor, lipsa antecedentelor penale 
și statutul educațional al inculpaților. 

Faptul că aceștia sunt studenți a fost consi-
derat relevant, fiind invocat ca un argument în fa-
voarea posibilității de reintegrare socială. 

Cazul ridică semne de întrebare cu privire la 
implicarea unor tineri educați în activități infrac-
ționale grave. Accesul facil la mediul online și in-
fluențele din anturaj pot contribui la astfel de 
derapaje, chiar și în rândul persoanelor cu studii 
superioare. 

Procesul urmează să continue la Tribunalul 
Iași, unde instanța va analiza probele administrate 
și va decide asupra vinovăției inculpaților și a pe-
depselor ce urmează a fi aplicate. 

Trei studenți din Iași sunt judecați de magis-
trații de la Tribunalul Iași pentru săvârșirea infrac-
țiunii de trafic de droguri. Unul dintre inculpați 
este acuzat și de pornografie infantilă, faptă pe 
care a recunoscut-o. 

Alina LUPU

Studenți din Iași, judecați pentru 
trafic de droguri! Unul dintre 
inculpați este acuzat și de 
pornografie infantilă!
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



ANUNȚ 
DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN 
IAȘI, STR.AUREL VLAICU, 
ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI. Relații la tel. 
0232/262800.
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PIERDERI 

Pierdut carnet de student pe 
numele POPA ANCA, emis de 
Universitatea de Medicina și 
Farmacie Grigore T. Popa Iași, 
Facultatea de Medicină 
Generală. Se declară nul. 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele JINGA 
ADRIANA MATILDA emis de 
Compania de Transport Public( 
CTP) Iasi S.A. Se declară nul. 

 

DIVERSE 

Hotărârile adoptate la Adunarea 
generală reconvocată a 
Asociaţiei de proprietari 
Primăverii 11 P1 
(CUI:12934599) din data de 
22.03.2026. A fost aprobată 
descărcarea de gestiune pentru 
anul 2025. A fost aprobat 
Bugetul de venituri şi cheltuieli 
(de încasari şi plăţi) pentru anul 
2026 în valoare totală de 
2.554.000  RON şi planul anual 
de lucrări. A fost aprobat Planul 
anual de lucrări (anexă a BVC). 
Fondul de reparaţii aprobat în 
anii precedenţi va fi ajustat 
conform noului plan de 
lucrări.S-a hotărât să fie casată 
o parte din arhiva asociaţiei din 
anii 2000-2010 (fişe cont, 
registre, chitanţe, liste plată, 
cereri, corespondenţă etc). Se 
vor păstra dosarele contabile cu 
statele de plată, dosarele de 
personal, contracte, acte 
instanţă. Pentru selectarea 
documentelor supuse casării se 
va forma o comisie condusă  de 
preşedintele asociaţiei. 

 

MEDIU 

LAVINIA IONELA DIACONESCU 
reprezentant al SC DON REAL 
ESTATE SRL, titular al 
proiectului “Construire locuinţa 
colectiva, împrejmuire, 
organizare de şantier si 
bransamente utilitati”, propus a 
fi amplasat în comuna Rediu, 
satul Rediu, sos Valea Rediului 
nr 139,141 , N.C.-75050, judeţul 
Iaşi, anunţă publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei de 
încadrare de către D.J.M. Iaşi, în 
cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului: nu 
se supune evaluării impactului 
asupra mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate. Proiectul 
deciziei de încadrare şi motivele 
care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul D.J.M. Iaşi, 
Calea Chişinăului nr. 43, în 
zilele de luni- joi intre orele 8:00 
– 16:30 si vineri între orele 8:00 
– 14:00, precum şi la 
următoarea adresă de internet 
djmis.anmap.gov.ro. Publicul 
interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 

proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina 
de internet a  D.J.M. Iaşi. 

 

LICITAȚII 

SCP Casa de Insolvență 
Homoranu IPURL cu sediul în 
Lunca Cetățuii, str. Dreptății nr. 
4, bl. 6, ap. 1, com. Ciurea, Iași, 
lichidator judiciar al societății 
TWO BROTHERS SRL cu sediul 
în Iași, Str. Minervei nr. 2, Bl. 
844, Sc. A, Ap. 2, cam. 1, jud. 
Iași, J22/31/2012, CUI 
29523024, conform Sentinței 
304/05.05.2025 a Tribunalului 
Iaşi în dosarul nr. 
1177/99/2024, scoate la 
vânzare bunurile mobile aflate 
în patrimoniul debitoarei: - 
Autoturism Skoda Superb, serie 
șasiu TMBCB73TOA9011888, 
serie motor 056168, an 
fabricație 2010, cu numărul IS-
42-BRO la prețul de 18.900 lei, 
reprezentând 100% din prețul 
de evaluare prin şedinţe de 
licitaţie publică. Sedințele de 
licitație publică vor avea loc la 
ora 12:00 în data de 
13.04.2026, 27.04.2026, 
11.05.2026, 25.05.2026, 
08.06.2026, la sediul 
lichidatorului judiciar. 
Regulamentul de vânzare şi 
caietul de sarcini pot fi 
procurate de la sediul 
lichidatorului judiciar. Relaţii la 
tel. 0741532937. 

SOLVENCIA SPRL, lichidator 
judiciar al OK SERV SRL cu 
sediul în sat Mircesti, com. 
Mircesti nr 256, jud. Iași, 
J22/1842/2014, CUI 33880513, 
notifică deschiderea procedurii 
simplificate a insolvenţei 
societății OK SERV SRL 
conform încheierii nr. 
116/20.11.2024 pronunțată în 
dosarul nr. 6130/99/2024 pe 
rolul Tribunalului Iași, scoate la 
vânzare bunurile mobile din 
patrimoniul debitoarei: 1. 
Autovehicul VOLKWAGEN GOLF, 
nr. IS13USU, serie șasiu 
WVWZZZ1JZ3W523978, an 
fabricație 2003, la prețul de 
1.130 lei și 2.Autovehicul 
RENAULT, nr. IS64ALE, serie 
șasiu VF1KCE7CF33618938, an 
fabricație 2005, la prețul de 960 
lei,reprezentând 100% din prețul 
de evaluare prin şedinţe de 
licitaţie publică. Sedințele de 
licitație publică vor avea loc la 
ora 14:00 în data de 
13.04.2026, 27.04.2026, 
11.05.2026, 25.05.2026, 
08.06.2026 la sediul 
lichidatorului judiciar. 
Regulamentul de vânzare şi 
caietul de sarcini pot fi 
procurate de la sediul 
lichidatorului judiciar. Relaţii 
suplimentare la tel. 
0741532937.  

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp 
în Fălticeni, județul Suceava. 
Excelent pentru construcție de 
casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310

CONDOLEANȚE 

Colectivul Colegiului Tehnic 
Gheorghe Asachi Iași este 
alături de doamna GINGA 
FLOAREA și familia acesteia 
și își manifestă compasiunea 
față de suferința provocată 
de pierderea mamei.  
Sincere condoleanțe!
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Dosar executare silita nr. 1681/T/2024  
AFISATA AZI, 25.03.2026  

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in 

cadrul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 
7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 
C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 16.04.2026, 
orele 09:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in 
Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la 
licitatie publica a imobilului situat in Sat Aroneanu - 707020, Comuna 
Aroneanu, Judetul Iasi, compus din Teren extravilan neimprejmuit in 
suprafata de 4.050 mp, inscris in C.F. nr. 68704/ARONEANU - Aroneanu, 
nr. cadastral 68704 , imobil evaluat la pretul de 70.246,00 lei, proprietatea 
POPA ALECSANDRU, pentru recuperarea creantei din titlul executoriu 
reprezentat de contract de credit nr.240302j1540586651 din data de 
02.07.2008, modificat prin Act Aditional  1 din data de 18.08.2009, 
modificat prin Act Aditional 2 din data de 09.04.2010 ,emis de Piraeus 
Bank  , datorat creditoarei INVESTCAPITAL LTD prin reprezentant 
conventional Gantoi, Furculita si Asociatii SPARL, cu adresa pentru 
comunicarea actelor de procedura in Municipiul Targoviste, B-dul 
Independentei , nr. 2 C, Judetul Dambovita  cu sediul in Bucuresti - 030133, 
Unirii, nr. 165, bl. TN OFFICES 2, etajele 7, 8 si 9, subsol si parter , Sector 
3,de catre debitorul POPA Alecsandru cu domiciliul in Sat Mogosesti, 
Comuna Mogosesti , jud. Iasila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 70.246,00 lei LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului 

urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite 
pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit 
sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra 
lor cartea de identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferta de 
cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze la dispozitia executorului judecatoresc, in contul  
RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al 
S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din 
pretul de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de 
dovada consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia 
ofertelor de cumparare cel putin egale cu pretul de incepere a licitatiei, 
care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina.  
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 

Redactat: G.C.



Irina Rasiga, fondatoarea brută-
riei „Miez – Copt de Bine” din Iași, 
susține că, anul acesta, vor crește 
prețurile la toate produsele, inclusiv 
la cele de panificație. Antreprenoa-
rea spune că, atunci când a deschis 
brutăria artizanală, a luat în calcul 
faptul că, timp de un an, va veni cu 
bani de acasă, de aceea a luat deci-
zia ca prețurile la pâine să nu 
crească în următoarea perioadă, 
cum au anunțat alți brutari. Produ-
sele sale sunt realizate după rețetele 
bunicii și ale mamei și spune că sunt 
apreciate pentru că amintesc de co-
pilărie. Mai multe despre mica afa-
cere a antreprenoarei din Iași puteți 
afla urmărind noul episod de #Pod-
castBZI, accesând acest link: 
https://www.youtube.com/watch?v
=jnIOFnCiP5g. 

Irina Rasiga Țurcan, 
fondatoarea brutăriei  
„Miez – Copt de Bine”, 
susține că unii brutari vor 
crește prețurile din cauza 
cheltuielilor mai mari 
Irina Rasiga Țurcan are expe-

riență de peste 20 de ani în realiza-
rea proiectelor pentru accesarea 
fondurilor europene. Spune că avea 

în plan de câțiva ani să deschidă 
brutăria artizanală, iar în luna de-
cembrie a anului trecut a vândut pri-
mele pâini, cozonaci și produse de 
patiserie.  

Antreprenoarea spune că, atunci 
când a deschis brutăria artizanală, a 
luat în calcul faptul că, timp de un 
an, va veni cu bani de acasă, de 
aceea a luat decizia ca prețurile la 
pâine să nu crească în următoarea 
perioadă, cum au anunțat alți bru-
tari. „Noi, cei din HoReCa, trecem 

printr-o perioadă foarte grea. S-a 
simțit imediat când a crescut prețul 
la motorină, nu mai spunem de chel-
tuielile cu energia electrică. Trecem 
printr-o perioadă grea, dar nu vom 
scumpi pâinea. Noi o facem artiza-
nal, cu materia primă de la producă-
tori locali. Am testat pâinea să 
vedem cât rezistă și am observat că, 
după o săptămână, e la fel de bună 
ca în prima sau a doua zi. Astăzi 
facem pâinea, azi și mâine o avem la 
preț întreg, în a treia zi o dăm deja la 
reducere, pentru că încercăm să eli-
minăm risipa alimentară. De la 1 
aprilie intră în vigoare această con-
diție legislativă. Este o platformă pe 
Ministerul Agriculturii, dar nu este 
funcțională și nu știu cât o să ne 
ajute. Documentația pe care o face 
un furnizor sau comerciant din ali-
mentație publică este foarte stu-
foasă. Ca să donez la un azil sau 
adăpost de căței, trebuie să fac o 
groază de documente, ori noi sun-
tem oricum aglomerați cu alte docu-
mente financiare, tehnice. Noi 
vindem pâinea la kilogram, la 22 de 
lei”, susține antreprenoarea din Iași.  

Iașul are singura pâine cu maia 
certificată ecologic, la „Magazia Mo-
răriței”.  

Irina Rasiga:  
„Pâinea cu maia nu 
mucegăiește niciodată” 
Irina Rasiga Țurcan are și pâine 

cu maia în brutăria de pe aleea Valea 

Adâncă nr. 25, un produs de panifi-
cație tot mai căutat de consumatori. 
Explică faptul că aceștia pot să-și 
dea seama foarte ușor dacă într-
adevăr pâinea este cu maia.  

„Pâinea cu maia nu mucegăiește 
niciodată. Așa îți dai seama că, într-
adevăr, are doar maia, nu și drojdie. 
Păstrați o felie în dulap. Prinde puțin 
mucegai dacă este ținută la 30-35 
de grade, dar dacă este ținută în 
condiții corespunzătoare, nu muce-
găiește. Am văzut că a apărut pâinea 
mozaic, cu 3 sferturi maia și un sfert 
drojdie.  

Îmi pare rău, dar aceea nu mai 
este pâine cu maia. Este pâinea cea 
mai naturală și mai bună de consu-
mat. Este un pic mai scumpă, pentru 
că se produce mai greu. După două 
zile ajungi să o consumi, de când se 
prepară maiaua și până la copt. Noi 
încercăm să educăm consumatorul 
să consume produse sănătoase”, 
mai explică antreprenoarea din Iași.  

Pe de altă parte, Anca Borcea, 
fondatoarea „Cuget – pâine cu maia”, 
își extinde afacerea, după ce a fost 
la un pas să o închidă.  

Irina Rasiga Țurcan, fondatoarea 
brutăriei „Miez – Copt de Bine”, sus-
ține că vor crește prețurile la produ-
sele alimentare, inclusiv la cele de 
panificație, din cauza cheltuielilor 
tot mai mari. 

Raluca COSTIN
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Irina Rasiga Țurcan, fondatoarea brutăriei „Miez – Copt 
de Bine”, despre creșterea prețurilor: „Trecem printr-o 
perioadă grea, dar nu vom scumpi pâinea”
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Pozează făcând flotări la el în birou 
Încep babele rubrica de azi cu o povestioară 

destul de interesantă despre un universitar de 
prin Târg. El se numește Iliutză Noisuc și este 
prostdecan de ăla pe la facultățile literare. Deși 
ar trebui să se ocupe de problemele studenților 
și să facă tot felul de activități în acest sens, 

Iliutză nu mișcă un ac, dar caută atenție. Recent, 
a încărcat imagini pe rețelele de socializare în 
timp ce făcea flotări la el în birou. Apăi, dacă asta 
e activitate de prostdecan, nu știu babele ce să 
mai spună... 

Păduchii de Hol și Pontajul de Basm  
la Locâșă 
Se aude prin târg că, la Pulitiția Locâșă Ieși, 

băieții de la stradă s-au săturat de „supraveghe-
rea” specială de pe holuri. Cică, în timp ce agenții 
își tocesc tălpile prin soare, două dudui de la Ser-
viciul Contabi-Lene și Resurse Inumane au in-
ventat „sporul de clanță”. Întrebarea retorică a 
talpașilor e tăioasă: oare orele pierdute cu bârfa 
și monitorizarea scamelor de pe sacourile cole-
gilor se pun la vechimea în muncă? Se șușotește 
că fetele astea încasează salarii babane, dar cam 
ilegale, pe un pontaj „fantomă” făcut între două 
bârfe despre cine a mai intrat în birou. Cică bă-

ieții de la ordine publică vor și ei transfer la Biroul 
de Frecat Mentă pe Coridor, unde stresul e doar 
să nu se rupă tocul în timp ce spionezi colegii. O 
fi legal să iei leafă de „agent secret de hol” în timp 
ce alții își riscă pielea în stradă? Baba bârfitoare 
zice că miroase a control serios pe ștatele alea 
de plată! 

Se cam adeverește 
Poate acum vreun an în urmă, babele vă po-

vesteau aici că șeful miliției, Costy, se cam pre-
gătește de pensionare și că la conducere ar 
putea ajunge Ady Stoyann de la municipiuri. 
Acum câteva luni, s-a bănuit că Bărbosu, trimis 
la Neamț ca adjunct, s-ar pregăti de conducerea 
miliției din Iași, însă, după schimbarea cu Ady, se 
pare că el va fi în frunte în curând. Vom vedea ce 
o fi... Oricum, Mișu, primul adjunct și Ady, noul 
adjunct, se cunosc de-o viață și lucrează bine îm-
preună. S-ar putea să fie o mișcare bună... 

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Secției nr. 7 Poliție 
Rurală Bălțați au oprit, în trafic,  
un autoturism care se deplasa în 
localitatea Lungani. La volan a fost 
identificat un bărbat de 49 de ani. 
Având în vedere că acesta emana 
halenă alcoolică, a fost testat cu 
aparatul alcooltest, rezultând o valoare 
de 0,73 mg/l alcool pur în aerul expirat 

 
Un bărbat din Iași are mari probleme cu legea, 

asta după ce a fost prins în trafic beat și fără per-
mis de conducere. „La data de 25 martie a.c., po-
lițiștii din cadrul Secției nr. 7 Poliție Rurală Bălțați 
au oprit, în trafic, un autoturism care se deplasa 
în localitatea Lungani. La volan a fost identificat 
un bărbat de 49 de ani. Având în vedere că acesta 
emana halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul 
alcooltest, rezultând o valoare de 0,73 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. Bărbatul a fost condus la o 
unitate medicală, unde i-au fost prelevate mostre 
biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoole-
miei. De asemenea, în urma verificărilor efectuate 
a rezultat faptul că acesta nu deține permis de 
conducere pentru nicio categorie de vehicule. În 
cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunilor de conducere a unui vehi-
cul fără permis de conducere și conducere a unui 
vehicul sub influența alcoolului sau a altor sub-
stanțe”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Un bărbat din Iași a fost prins beat  
și fără permis de conducere la volan 
Siguranța rutieră și salvarea de vieți sunt, de 

asemenea, priorități ale poliției din Iași. Polițiștii 
rutieri au desfășurat activități pentru prevenirea 
accidentelor de circulație și creșterea gradului de 
siguranță rutieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru ceilalți partici-
panți, 21 de conducători auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. 
De asemenea, au fost oprite din a circula 15 auto-
vehicule care nu prezentau siguranță pe drumu-
rile publice. Astfel, certificatele de înmatriculare 
ale celor 15 autovehicule au fost retrase, până la 
remedierea problemelor constatate. 

Caz similar zilele trecute 
Zilele trecute, un șofer a ajuns direct după 

gratii, asta după ce polițiștii l-au tras pe dreapta. 
„La data de 16 martie a.c., polițiștii din cadrul Po-
liției Municipiului Iași – Biroul Rutier au reținut, 
pentru 24 de ore, un bărbat de 34 de ani, bănuit 
de săvârșirea infracțiunii de conducere a unui ve-
hicul sub influența alcoolului sau a altor sub-
stanțe. Din investigațiile efectuate până în 
prezent, s-a constatat faptul că, la data de 12 mar-
tie a.c., acesta a condus autoturismul în munici-
piul Iași, iar pe fondul consumului de băuturi 
alcoolice ar fi pierdut controlul autoturismului și 
ar fi intrat în coliziune cu un autoturism ce se afla 
parcat, rezultând doar pagube materiale. Bărbatul 

a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultând o 
valoare de 1,11 mg/l alcool pur în aerul expirat, fiind 
condus la o unitate medicală, unde i-au fost pre-
levate mostre biologice de sânge, în vederea sta-
bilirii alcoolemiei. La aceeași dată, 16 martie a.c., 
acesta a fost prezentat Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Iași, astfel că procurorul de caz a dis-
pus luarea măsurii controlului judiciar față de 
acesta, pentru 60 de zile”, a mai declarat Adina 
Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași.  

Rămâne de văzut ce măsuri vor fi luate și îm-
potriva bărbatului prins beat și fără permis la Iași. 

Dragoș SAVIN

Un bărbat din Iași a fost prins beat 
la volan și fără permis de conducere


